

schülke -}



そのまま使用できます。 アルコールを含みません。 不織布タイプですので、 除菌・清掃する表面を傷めません。

ミクロジッド センシティブ ワイプス®® **ミクロジッド** センシティブ ワイプス プレミアム

特徴

アルコールは含んでおりません。 除菌剤を浸み込ませたクロスタイプです。 アクリルガラスなどのアルコールに敏感な表面に 使用可能で、非常に高い即効性があります。

高品質な厚手クロスは、広い範囲を1枚で除菌・ 清掃できます。(プレミアム)

適用範囲

器具類や椅子、診察台などの除菌・清掃用として特にアルコールに敏感な表面(アクリルガラスやプレキシガラス、超音波振動子など)に適しています。

取扱説明

湿らせても良い表面であることを確認してください。 広い場所で使用される場合は、汚れ具合に応じて 数回に分けて使用してください。

微生物学的効果

バクテリア・菌類・ウィルスに効果があります。

使用時間

バクテリア・菌類	1分
ウィルス ※	1分
ウィルス ※	30分

※ ウィルスの種類によって異なります。

製品データ

本製品100g中には、0.26gの第四級アンモニウム化合物 ベンジル-C12-C16-アルキルジメチル、0.26gの塩化ジデシルメチルアンモニウム、C12-14-アルキルエチルフェニルジメチル塩を含みます。

化学及び物理学的データ

液体の外観:無色透明な液体

密度(20℃):約0.998g/ml 粘度:15S以下

適用温度:-5~40℃ pH:6.0~8.0

ミクロジッド センシティブ ワイプス ® ミクロジッド センシティブ ワイプス プレミアム ®

使用上の注意

ニトリルゴムなどの手袋を着用してください。 ご使用前に、ラベルに記載された事項を良く お読みください。

注文单位

商品名	梱包単位	商品コード
ミクロジッドセンシティブ ワイプス 200枚入り容器	10本/箱	109 184
ミクロシ゛ット゛ センシティブ゛ ワイプ゜ス プレミアム 48枚入りソフトハ゜ック	 20パック/箱	165 710

環境情報

弊社では、高い品質基準に基づき、経済性に優れ、安全で環境に優しい製品をご提供します。

ご意見ご質問

本製品に関するご意見、ご質問は、弊社ホームページ をご参照いただくか、下記のお客様相談窓口にお問い 合わせください。

http://www.schuelke.com

お客様相談窓口 (シュルケ&マイヤー 本社) TEL:+49 (0) 402152100-666

高品質で優れた経済性 ミクロジッド センシティブ ワイプス プレミアム®

手軽なソフトパック

高品質厚手クロス

柔軟性に富み、破れにくい材質

1枚で広い範囲を除菌・清掃

ワンプッシュ密着蓋で乾燥防止



【日本総販売元】 株式会社アクア・ラボ TEL:042-548-2878 schuelke@aqualab.co.jp





Schülke & Mayr GmbH is certifi ed according to DIN EN ISO 9001, DIN EN ISO 14001 and DIN EN ISO 13485 (**Reg.-No. 004567-MP23**) and has a validated environmental system in accordance with the Eco Audit Regulation (**Reg.-No. DE-150-00003**)

Schülke&Mayr GmbH

22840 Norderstedt, Germany Phone +49 (0)40-52100 - 0 Fax +49 (0)40-52100 - 318 www.schuelke.com mail@schuelke.com